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Opdda A.

A.1. Eotw X autonadfc xu Buatywpiowog xhpoc Banach. Acifte 6t N ¥A£l0TH povoliaia
undha Bx = {z € X : lzfl < 1} touv X eQoblaopévn ye v acdev) Tomoroyia eivor
OLUTAYTS PETPIXGG X(hpoC.

A.2. Awrundote xa anobeffte to Yecdpnua tou Goldstine.

A.3. Eow X Bavuouotixde X0PoS Xt g, f1,..., fa: X = R YPapuxée ouvapthoel.
Acifte 6T o axdrouda efvor toedUvaua.

(@) Mi=y Ker(f;) C Ker(g).

(B) Tmdpyouv mparyyartixof apripol Ay, ..., A, Tétolol diote g = sy N

Opéda B,

B.1. Eow X ¥wpoc Banach, xot éote (zn) cxohoudia ctov X TETOl DOOTE Z, — 0.
AelEte 6T yiaxdde e > 0 undpxeLy € conv{z, :n € N} téroi0 dote |ly|| < e. ZupurEpdveTe
6T undpyer axorovdia (¥,) oto conv{z, : n € N} téow dote g, — 0.

B.2. 'Eotww X ydpoc Banach, xou (z,) ot () 800 axohoudiec oty Sy. Trodérouue
0Tt 10 GOVONX {Zp, : 1 € N} %ot {y, s m € N} etvon ypopuuued aveZdpTiTa, %o 6Tt 1) (yy,) ebvor
100dUvaun ue tnv standard Bdon Tou £y, Bnhady, urdpyouv atadepéc C' 2> ¢ > 0 tétotec Gote
v xdde k € N xon ay,...,a, € R €YOUUE CE::1 lag| < || z:=1 anyn| € Czk=1 |an|.
Trodétoupe, emmiéoy, 611 Zn—ynl € € Yiaxéde n € N. AelEte 611 0 Ypoupieée TEAEOTH
T: span{z, :n € N} —» span{y, : n € N} nou opiletar UE
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ETEXTEIVETL O Ypouuxd 1wopopgious T': span{z, : n € N} - span{y, : n € N}.
Opéda T.

I'.1. Botw (I,) axohoudia Zévery avd b0o, xhetotdv Baotnudtev Tou [0,1] we whxoc
[In| = 1/2™ yia xé&de n € N. OpiCoupe fr = 2"1;, € Ly1([0,1]) yio xéde n € N, Eotw,
emiong, (rn) 1 oxohoudia Rademacher. Aeifte 6T undpyouv k € N xou 6 > 0 e v edg
WO Y xdde T € span{f, : n > k} xon xdde y span{r, : n > k} tétow dote
Izl o,y = lyllzy o, = 1 éxouue 6 |z ~ YllLy o,y = 6. Mrmopeite va extpfoete ™m
otaldepd §;
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